

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長殿

**【提出日】** 2021年8月20日提出

**【ファンド名】** S M B C ・ アムンディ プロテクト&スイッチファンド

**【発行者名】** アムンディ・ジャパン株式会社

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 ローラン・ベルティオ

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区内幸町一丁目2番2号

**【事務連絡者氏名】** 石津 有希

**【連絡場所】** 東京都千代田区内幸町一丁目2番2号

**【電話番号】** 03-3593-6113

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月19日付で提出いたしました臨時報告書について、XBRLデータの一部に誤りがありましたのでこれを訂正するため本訂正報告書を提出いたします。

2【訂正事項】

2021年8月19日提出の臨時報告書のXBRLデータ

3【訂正内容】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

XBRLデータの訂正

(訂正前) 特定有価証券の内容等の開示に関する内閣府令第29条第2項第14号

(訂正後) 特定有価証券の内容等の開示に関する内閣府令第29条第2項第3号